
Rhino� SD3/XD3 Ara Bağlantı Hortumu Modülleri
P/N 7093932_01

- Turkish (orijinal dokümanın çevirisi) -

� 2019 Nordson Corporation P/N 7093932_01

Tanım  

Bkz. Şekil 1. Rhino SD3/XD3 ara bağlantı hortum modülleri, 5 ve 55 galon
takipçi plakaları ile yapılandırılmış iki direkli boşaltıcı çerçevelerinde
kullanılmak üzere tasarlanmıştır. Modüller, basınç düşürme seçeneği ile
yapılandırılmış toplu boşaltıcılar için de mevcuttur. Her modül, bir kablo
zincirinden geçirilen hortum, boru ve kablolardan oluşur. 24 Vdc versiyonlar
için pompa vuruşu algılama kablosu da dahildir.

Şekil 1 Tipik ara bağlantı hortumu modülü



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü2

P/N 7093932_01 � 2019 Nordson Corporation

Bakım  

Kablo zinciri

Kablo zincirindeki bağlantıları kaldırmak ve değiştirmek için bkz. Şekil 2‐3 ve
Tablo 1.

Tablo 1  Gerekli malzemeler

Malzeme Kullanım

Düz tornavida Bağlantılar kaldırılıyor.

1. Bağlantıdaki tırnaklara düz tornavida sokun ve köprüyü (1) dışarı
çıkarmak için dışarı doğru çekin. Bkz. Şekil 2.

Şekil 2 Kablo zinciri



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü 3

� 2019 Nordson Corporation P/N 7093932_01

2. Yeni köprüyü (1) takarak ve bağlantıdaki yerine oturana kadar yeni
köprüyü (1) bastırarak bağlantıyı yerine sabitleyin. Bkz. Şekil 3.

Şekil 3 Kablo zinciri



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü4

P/N 7093932_01 � 2019 Nordson Corporation

Parçalar  

Parça sipariş etmek için Nordson Müşteri Hizmeti Merkezini ya da yerel
Nordson temsilcinizi arayın. Ara bağlantı hortum modülü parça listeleri
çerçeve boyutuna göre düzenlenir.

SD3 hava motorlu DP çerçeve hortum modülü, 24 Vdc

Bkz. Şekil 4-5 ve aşağıdaki parça listesi.

3

2

1

4 5

6

7

8

5

Şekil 4 SD3 hava motorlu DP çerçeve hortum modülü, 24 Vdc (1/2)



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü 5

� 2019 Nordson Corporation P/N 7093932_01

Malzeme P/N Tanım Miktar Not

1
1615644 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft

1615652 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

2 1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x ½ RPT, with seal 1

3 ------ BUSHING, BSPT pipe, hydraulic, ¾ x ½, steel, zinc 1

4
1616611 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft

1615652 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

5 1615824 CABLE, 4‐pin micro, 4 M, male/female 1

6
1045605 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M2 black 9.5 ft

1045606 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M1 blue 9.5 ft

7 1045647 CONNECTOR, female, barbed, ⅜ T x 9/16‐18, brass 1

8 1615608 CONNECTOR, male, 37, ⅜ T x R ¼, steel 1



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü6

P/N 7093932_01 � 2019 Nordson Corporation

1

2

3

3

2

1

5

2

4

9
10

8

6

7

6

6 11

12

Şekil 5 SD3 hava motorlu DP çerçeve hortum modülü, 24 Vdc (2/2)



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü 7

� 2019 Nordson Corporation P/N 7093932_01

Malzeme P/N Tanım Miktar Not

1 ------ NUT, lock, nylon, M6, steel, zinc, class 8, per ISO 7040 4

2 ------ WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089 8

3 ------ SCREW, socket, M6 x 16, zinc, class 12.9, per ISO 4762 4

4 1616841 CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 18 links 1

5 ------ SCREW, socket, M6 x 65, zinc, class 12.9, per ISO 4762 2

6
1615643 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 17 ft

A
1615651 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 17 ft

7 324046 HANGER, hose 1

8 ------ COUPLER, disconnect, barb, pushlock, ⅜ tube 1

9
1045605 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M2 black 9.5 ft

1045606 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M1 blue 9.5 ft

10 1073257 NIPPLE, disconnect, ¼ T, ⅜ NPT female 1

11 973084 BUSHING, pipe, hydraulic, ½ x ⅜, steel, zinc 1

12 1073896 NIPPLE, pipe, schedule, 40, ⅜ NPT, 18 in., galvanized 1

NOT A: Sadece basınç düşürmeli ve/veya ARW'li modüller için.



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü8

P/N 7093932_01 � 2019 Nordson Corporation

SD2 hava motorlu DP çerçeve hortum modülü, 24 Vdc

Bkz. Şekil 6-7 ve aşağıdaki parça listesi.

1

5

4

6

7

8

9

3 13
12

10

11

10

10

14
15

2 3

5

Şekil 6 SD2 hava motorlu DP çerçeve hortum modülü, 24 Vdc (1/2)



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü 9

� 2019 Nordson Corporation P/N 7093932_01

Malzeme P/N Tanım Miktar Not

1 1615608 CONNECTOR, male, 37, ⅜ T x R ¼, steel 1

2 1045647 CONNECTOR, female, barbed, ⅜ T x 9/16‐18, brass 1

3
1045605 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M2 black 9.5 ft

1045606 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M1 blue 9.5 ft

4 1616841 CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 18 links 1

5 1615824 CABLE, 4‐pin micro, 4 M, male/female 1

6
1616611 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft

1615652 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

7 ------ BUSHING, BSPT pipe, hydraulic, ¾ x ½, steel, zinc 1

8 1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x ½ RPT, with seal 1

9
1615644 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft

1615652 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

10
1615643 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 17 ft

A
1615652 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 17 ft

11 324046 HANGER, hose 1

12 ------ COUPLER, disconnect, barb, pushlock, ⅜ tube 1

13 1073257 NIPPLE, disconnect, ¼ T, ⅜ NPT female 1

14 1073896 NIPPLE, pipe, schedule, 40, ⅜ NPT, 18 in., galvanized 1

15 973084 BUSHING, pipe, hydraulic, ½ x ⅜, steel, zinc 1

NOT A: Sadece basınç düşürmeli ve/veya ARW'li modüller için.

AR: Gerektiği gibi



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü10

P/N 7093932_01 � 2019 Nordson Corporation

1
2

3

3

2

1
5

24

a

Şekil 7 SD2 hava motorlu DP çerçeve hortum modülü, 24 Vdc (2/2)

Malzeme P/N Tanım Miktar Not

1 ------ NUT, lock, nylon, M6, steel, zinc, class 8, per ISO 7040 4

2 ------ WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089 8

3 ------ SCREW, socket, M6 x 16, zinc, class 12.9, per ISO 4762 4

4 1616841 CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 18 links 1

5 ------ SCREW, socket, M6 x 65, zinc, class 12.9, per ISO 4762 2



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü 11

� 2019 Nordson Corporation P/N 7093932_01

Bu sayfa kasten boş bırakılmıştır.



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü12

P/N 7093932_01 � 2019 Nordson Corporation

SD3 hava motorlu küçük/büyük çerçeve hortum modülü, 24 Vdc

Bkz. Şekil 8-10 ve aşağıdaki parça listesi.

1

2

3

4

2

3

2
1

5

Şekil 8 SD3 hava motorlu küçük/büyük çerçeve hortum modülü, 24 Vdc (1/3)

Malzeme P/N Tanım Miktar Not

1 ------ NUT, lock, nylon, M6, steel, zinc, class 8, per ISO 7040 4

2 ------ WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089 8

3 ------ SCREW, socket, M6 x 16, zinc, class 12.9, per ISO 4762 4

4 ------ SCREW, socket, M6 x 65, zinc, class 12.9, per ISO 4762 2

5 1615647 CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 27 links 1



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü 13

� 2019 Nordson Corporation P/N 7093932_01

1

1

1

2

3

4

6

7

8

5

Şekil 9 SD3 hava motorlu küçük/büyük çerçeve hortum modülü, 24 Vdc (2/3)

Malzeme P/N Tanım Miktar Not

1
1615643 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 17 ft

A
1615651 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 17 ft

2
1615644 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft

1615653 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

3 1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x ½ RPT, with seal 1

4 ------ BUSHING, BSPT pip, hydraulic, ¾ x ½, steel, zinc 1

5
1616611 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft

1615652 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

6
1045605 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M2 black 9.5 ft

1045606 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M1 blue 9.5 ft

7 1045647 CONNECTOR, female, barbed, ⅜ T, 9/16‐18, brass 1

8 1615608 CONNECTOR, male, ⅜ T x R ¼, steel 1

NOT A: Sadece basınç düşürmeli ve/veya ARW'li modüller için.



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü14

P/N 7093932_01 � 2019 Nordson Corporation

1
2

3

4

5
67

8

8

Şekil 10 SD3 hava motorlu küçük/büyük çerçeve hortum modülü, 24 Vdc (3/3)

Malzeme P/N Tanım Miktar Not

1 324046 HANGER, hose 1

2 ------ COUPLER, disconnect, barb, pushlock, ⅜ tube 1

3
1045605 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M2 black 9.5 ft

1045606 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M1 blue 9.5 ft

4 1073257 NIPPLE, disconnect, ¼ T, ⅜ NPT, female 1

5 1073896 NIPPLE, pipe, schedule 40, ⅜ NPT, 18 in., galvanized 1

6 ------ SCREW, socket, M6 x 45, zinc, class 12.9, per ISO 4762 2

7 983029 WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089 8

8 1615824 CABLE, 4‐pin micro, 4 m, male/female 1



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü 15

� 2019 Nordson Corporation P/N 7093932_01

SD2 hava motorlu küçük/büyük çerçeve hortum modülü, 24 Vdc

Bkz. Şekil 11-13 ve aşağıdaki parça listesi.

5

4

2

3

1

2

3

2
4

Şekil 11 SD2 hava motorlu küçük/büyük çerçeve hortum modülü, 24 Vdc (1/3)

Malzeme P/N Tanım Miktar Not

1 ------ SCREW, socket, M6 x 65, zinc, class 12.9, per ISO 4762 2

2 ------ WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089 8

3 ------ SCREW, socket, M6 x 16, zinc, class 12.9, per ISO 4762 4

4 ------ NUT, lock, nylon, M6, steel, zinc, class 8, per ISO 7040 4

5 1615647 CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 27 links 1



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü16

P/N 7093932_01 � 2019 Nordson Corporation

1

1

1

2

3

4

5

Şekil 12 SD2 hava motorlu küçük/büyük çerçeve hortum modülü, 24 Vdc (2/3)



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü 17

� 2019 Nordson Corporation P/N 7093932_01

Malzeme P/N Tanım Miktar Not

1
1615643 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 17 ft

A
1615651 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 17 ft

2
1615644 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft

1615653 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

3 1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x ½ RPT, with seal 1

4 ------ BUSHING, BSPT pipe, hydraulic, ¾ x ½, steel, zinc 1

5
1616611 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft

1615652 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

NOT A: Sadece basınç düşürmeli ve/veya ARW'li modüller için.



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü18

P/N 7093932_01 � 2019 Nordson Corporation

1

2

3

4

1

5

6

7

8

9

10

4

11

12

13

14

15
15

15

Şekil 13 SD2 hava motorlu küçük/büyük çerçeve hortum modülü, 24 Vdc (3/3)



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü 19

� 2019 Nordson Corporation P/N 7093932_01

Malzeme P/N Tanım Miktar Not

1 1615824 CABLE, 4‐pin micro, 4 M, male/female 1

2 1615608 CONENCTOR, male, 37, ⅜ T x R ¼, steel 1

3 1045647 CONNECTOR, female, barbed, ⅜ T, 9/16‐18, brass 1

4
1045605 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M2 black 9.5 ft

1045606 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M1 blue 9.5 ft

5
1616611 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft

1615652 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

6 ------ BUSHING, BSPT pipe, hydraulic, ¾ x ½, steel, zinc 1

7 1100040 CONNECTOR, male, 16 mm T x ½ RPT, with seal 1

8
1615644 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft

1615653 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

9 324046 HANGER, hose 1

10 ------ COUPLER, disconnect, barbed, pushlock, ⅜ tube 1

11 1073257 NIPPLE, disconnect, ¼ T, ⅜ NPT, female 1

12 1073896 NIPPLE, pipe, schedule 40, ⅜ NPT, 18 in., galvanized 1

13 ------ SCREW, socket, M6 x 45, zinc, class 12.9, per ISO 4762 2

14 ------ WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089 8

15
1615643 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 17 ft

A
1615651 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 17 ft

NOT A: Sadece basınç düşürmeli ve/veya ARW'li modüller için.



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü20

P/N 7093932_01 � 2019 Nordson Corporation

SD3 hava motorlu küçük/büyük çerçeve hortum modülü, MT, 24 Vdc

Bkz. Şekil 14-15 ve aşağıdaki parça listesi.

1

2

3

4

2

3

2
1

5

Şekil 14 SD3 hava motorlu küçük/büyük çerçeve hortum modülü, MT, 24 Vdc (1/2)

Malzeme P/N Tanım Miktar Not

1 ------ NUT, lock, nylon, M6, steel, zinc, class 8, per ISO 7040 4

2 ------ WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089 8

3 ------ SCREW, socket, M6 x 16, zinc, class 12.9, per ISO 4762 4

4 ------ SCREW, socket, M6 x 65, zinc, class 12.9, per ISO 4762 2

5 1615647 CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 27 links 1



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü 21

� 2019 Nordson Corporation P/N 7093932_01

1

1

2

3

4 6

6

5

Şekil 15 SD3 hava motorlu küçük/büyük çerçeve hortum modülü, MT, 24 Vdc (2/2)

Malzeme P/N Tanım Miktar Not

1
1615643 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 17 ft

A
1615651 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 17 ft

2
1615644 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft

1615653 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

3 1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x ½ RPT, with seal 1

4 ------ BUSHING, BSPT pipe, hydraulic, ¾ x ½, steel, zinc 1

5
1616611 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft

1615652 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

6 1615824 CABLE, 4‐pin micro, 4 M, male/female 1

NOT A: Sadece basınç düşürmeli ve/veya ARW'li modüller için.



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü22

P/N 7093932_01 � 2019 Nordson Corporation

SD2 hava motorlu küçük/büyük çerçeve hortum modülü, MT, 24 Vdc

Bkz. Şekil 16-17 ve aşağıdaki parça listesi.

5

4

2

3

1

2

3

2
4

Şekil 16 SD2 hava motorlu küçük/büyük çerçeve hortum modülü, MT, 24 Vdc (1/2)

Malzeme P/N Tanım Miktar Not

1 ------ SCREW, socket, M6 x 65, zinc, class 12.9, per ISO 4762 2

2 ------ WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089 8

3 ------ SCREW, socket, M6 x 16, zinc, class 12.9, per ISO 4762 4

4 ------ NUT, lock, nylon, M6, steel, zinc, class 8, per ISO 7040 4

5 1615647 CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 27 links 1



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü 23

� 2019 Nordson Corporation P/N 7093932_01

1

1

2

3

4

5

2

6

Şekil 17 SD2 hava motorlu küçük/büyük çerçeve hortum modülü, MT, 24 Vdc (2/2)

Malzeme P/N Tanım Miktar Not

1
1615643 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 17 ft

A
1615651 TUBE, 6 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 17 ft

2 1615824 CABLE, 4‐pin micro, 4 M, male/female 1

3
1615644 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft

1615653 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

4 1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x ½ RPT, with seal 1

5 ------ BUSHING, BSPT pip, hydraulic, ¾ x ½, steel, zinc 1

6
1616611 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft

1615652 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

NOT A: Sadece basınç düşürmeli ve/veya ARW'li modüller için.



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü24

P/N 7093932_01 � 2019 Nordson Corporation

SD3 hava motorlu DP çerçeve hortum modülü, pnömatik

Bkz. Şekil 18-19 ve aşağıdaki parça listesi.

1

2
3

4

5

6

7

9

7

8

10

Şekil 18 SD3 hava motorlu DP çerçeve hortum modülü, pnömatik (1/2)

Malzeme P/N Tanım Miktar Not

1 1045605 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M2 black 6 ft

2 ------ COUPLER, disconnect, barbed, pushlock, ⅜ tube 1

3 ------ NIPPLE, disconnect, ¼ T, ⅜ NPT female 1

4 ------ BUSHING, pipe, hydraulic, ½ x ⅜, steel, zinc 1

5 ------ NIPPLE, pipe, schedule 40, ⅜ NPT, 18 in., galvanized 1

6 ------ SCREW, socket, M6 x 45, class 12.9, per ISO 4762 4

7 ------ WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089 8

8 1616841 CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 18 links 1

9 ------ SCREW, socket, M6 x 16, zinc, class 12.9, per ISO 4762 4

10 ------ NUT, lock, nylon, M6, steel, zinc, class 8, per ISO 7040 4



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü 25

� 2019 Nordson Corporation P/N 7093932_01

1

2

3

4

2

1

5

6

7

8

9

Şekil 19 SD3 hava motorlu DP çerçeve hortum modülü, pnömatik (2/2)

Malzeme P/N Tanım Miktar Not

1

1616612 TUBE, 10 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black

8 ft1616613 TUBE, 12 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black

1615644 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black

2

1612106 ELBOW, male, 10 mm T x R ¼, with seal, fire resistant

2
1612107 ELBOW, male, 10 mm T x R ⅜, with seal, fire resistant

1612109 ELBOW, male, 12 mm T x R ½, with seal, fire resistant

1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x ½ RPT, with seal

3 ------ BUSHING, BSPT pipe, hydraulic, ¾ x ½, steel, zinc 1

4 1616611 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft

5 1613369 BUSHING, red, R ¼ x RC ⅛, BRS, NP 1

6 1613372 ELBOW, male, restrict‐flow, 8 mm T x R ⅛, 1.7 diameter 1

7 ------ ADAPTER, 8 mm T x ¼ RPT 1

8 1616813 CONNECTOR, male, 37, ⅜ T x G ¼ female, steel 1

9 ------ CONNECTOR, male, restrict‐flow, 8 mm T x R ⅛, 1.1 diameter 1



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü26

P/N 7093932_01 � 2019 Nordson Corporation

SD2 hava motorlu DP çerçeve hortum modülü, pnömatik

Bkz. Şekil 20-21 ve aşağıdaki parça listesi.

1

2 3

4

5

6

7

9

7

8

10

Şekil 20 SD2 hava motorlu DP çerçeve hortum modülü, pnömatik (1/2)

Malzeme P/N Tanım Miktar Not

1 1045605 HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M2 6 ft

2 ------ COUPLER, disconnect, barbed, pushlock, ⅜ tube 1

3 ------ NIPPLE, disconnect, ¼ T, ⅜ NPT female 1

4 ------ BUSHING, pipe, hydraulic, ½ x ⅜, steel, zinc 1

5 ------ NIPPLE, pipe, schedule 40, ⅜ NPT, 18 in., galvanized 1

6 ------ SCREW, socket, M6 x 45, class 12.9, per ISO 4762 4

7 ------ WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089 8

8 1616841 CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 18 links 1

9 ------ SCREW, socket, M6 x 16, zinc, class 12.9, per ISO 4762 4

10 ------ NUT, lock, nylon, M6, steel, zinc, class 8, per ISO 7040 4



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü 27

� 2019 Nordson Corporation P/N 7093932_01

1

2

3

4

3

4

5

6

7

8

9

Şekil 21 SD2 hava motorlu DP çerçeve hortum modülü, pnömatik (2/2)

Malzeme P/N Tanım Miktar Not

1 1616611 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft

2 ------ BUSHING, BSPT pipe, hydraulic, ¾ x ½, steel, zinc 1

3

1612106 ELBOW, male, 10 mm T x R ¼, with seal, fire resistant

2
1612107 ELBOW, male, 10 mm T x R ⅜, with seal, fire resistant

1612109 ELBOW, male, 12 mm T x R ½, with seal, fire resistant

1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x ½ RPT, with seal

4

1616612 TUBE, 10 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black

8 ft1616613 TUBE, 12 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black

1615644 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black

5 1613369 BUSHING, red, R ¼ x RC ⅛, BRS, NP 1

6 1613372 ELBOW, male, restrict‐flow, 8 mm T x R ⅛, 1.7 diameter 1

7 ------ ADAPTER, 8 mm T x ¼ RPT 1

8 1616813 CONNECTOR, male, 37, ⅜ T x G ¼ female, steel 1

9 ------ CONNECTOR, male, restrict‐flow, 8 mm T x R ⅛, 1.1 diameter 1



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü28

P/N 7093932_01 � 2019 Nordson Corporation

SD3 hava motorlu küçük/büyük çerçeve hortum modülü, 55 galon,
pnömatik

Bkz. Şekil 22-23 ve aşağıdaki parça listesi.

1

3

3

2
1

4

5

6

7

8

9

10

11

2

12

2

Şekil 22 SD3 hava motorlu küçük/büyük çerçeve hortum modülü, 55 galon, pnömatik (1/2)

Malzeme P/N Tanım Miktar Not

1 ------ NUT, lock, nylon, M6 steel, zinc, class 8, per ISO 7040 4

2 ------ WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089 8

3 ------ SCREW, socket, M6 x 16, zinc, class 12.9, per ISO 4762 4

4 ------ SCREW, socket, M6 x 65, zinc, class 12.9, per ISO 4762 2

5 1615647 CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 27 links 1

6 ------ COUPLER, disconnect, barb, pushlock, ⅜ tube 1

7 1616612 HANGER, hose 1

8 ------ HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M2B 9.5 ft

9 ------ NIPPLE, disconnect, ¼ T, ⅜ NPT female 1

10 ------ NIPPLE, pipe, schedule 40, ⅜ NPT, 18 in., galvanized 1

11 ------ SCREW, socket, M6 x 45, zinc, class 12.9, per ISO 4762 2

12 ------ BUSHING, pipe, hydraulic, ½ x ⅜, steel, zinc 1



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü 29

� 2019 Nordson Corporation P/N 7093932_01

2

1

3

4

5
1

6

7

8

9

10

Şekil 23 SD3 hava motorlu küçük/büyük çerçeve hortum modülü, 55 galon, pnömatik (2/2)

Malzeme P/N Tanım Miktar Not

1

1616612 TUBE, 10 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black

9 ft1616613 TUBE, 12 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black

1615644 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black

2
1612106 ELBOW, male, 10 mm T x R ¼, with seal, fire resistant

1
1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x ½ RPT, with seal

3 1612505 BUSHING, BSPT, pipe, hydraulic, ¾ x ½, steel, zinc 1

4 1616611 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 9 ft

5

1612108 ELBOW, male, 10 mm T x ½, with seal, fire resistant

11612109 ELBOW, male, 12 mm T x ½, with seal, fire resistant

1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x ½ RPT, with seal

6 ------ BUSHING, pipe, hydraulic, ½ x ⅜, steel, zinc 1

7 ------ ELBOW, male, 8 mm T x ¼ RPT 1

8 ------ ADAPTER, 8 mm T x ¼ RPT 1

9 1616813 CONNECTOR, male, 37, ⅜ T x G ¼ female, steel 1

10 1610709 CONNECTOR, male, restrict‐flow, 8 mm T x R ⅛, 1.4 diameter 1



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü30

P/N 7093932_01 � 2019 Nordson Corporation

SD2 hava motorlu küçük/büyük çerçeve hortum modülü, 5 galon ve
55 galon, pnömatik

Bkz. Şekil 24-25 ve aşağıdaki parça listesi.

1

3

3

2
1

4

5

6

7

8

9

10

11

2

12

2

Şekil 24 SD2 hava motorlu küçük/büyük çerçeve hortum modülü, 5 galon ve 55 galon, pnömatik (1/2)

Malzeme P/N Tanım Miktar Not

1 ------ NUT, lock, nylon, M6 steel, zinc, class 8, per ISO 7040 4

2 ------ WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089 8

3 ------ SCREW, socket, M6 x 16, zinc, class 12.9, per ISO 4762 4

4 ------ SCREW, socket, M6 x 65, zinc, class 12.9, per ISO 4762 2

5 1615647 CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 27 links 1

6 ------ COUPLER, disconnect, barb, pushlock, ⅜ tube 1

7 1616612 HANGER, hose 1

8 ------ HOSE, ‐06, low pressure, synthetic, fiber, M2B 9.5 ft

9 ------ NIPPLE, disconnect, ¼ T, ⅜ NPT female 1

10 ------ NIPPLE, pipe, schedule 40, ⅜ NPT, 18 in., galvanized 1

11 ------ SCREW, socket, M6 x 45, zinc, class 12.9, per ISO 4762 2

12 ------ BUSHING, pipe, hydraulic, ½ x ⅜, steel, zinc 1



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü 31

� 2019 Nordson Corporation P/N 7093932_01

2

1

3

4

5
1

6

7

8

9

10

Şekil 25 SD2 hava motorlu küçük/büyük çerçeve hortum modülü, 5 galon ve 55 galon, pnömatik (2/2)

Malzeme P/N Tanım Miktar Not

1 1616611 TUBE, 8 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black 9 ft

2 1612505 BUSHING, BSPT, pipe, hydraulic, ¾ x ½, steel, zinc 1

3
1612106 ELBOW, male, 10 mm T x R ¼, with seal, fire resistant

1
1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x ½ RPT, with seal

4

1616612 TUBE, 10 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black

9 ft1616613 TUBE, 12 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black

1615644 TUBE, 16 mm‐OD, polyurethane, fire resistant, black

5

1612108 ELBOW, male, 10 mm T x ½, with seal, fire resistant

11612109 ELBOW, male, 12 mm T x ½, with seal, fire resistant

1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x ½ RPT, with seal

6 ------ BUSHING, pipe, hydraulic, ½ x ⅜, steel, zinc 1

7
------ ELBOW, male, 8 mm T x ¼ RPT

1
A

------ ELBOW, male, restrict‐flow, 8 mm T x R ⅛, 1.7 diameter B

8 ------ ADAPTER, 8 mm T x ¼ RPT 1

9 1616813 CONNECTOR, male, 37, ⅜ T x G ¼ female, steel 1

10 1610709 CONNECTOR, male, restrict‐flow, 8 mm T x R ⅛, 1.4 diameter 1

NOT A: Sadece 55 galon modülü.

B: Sadece 5 galon modülü.



Rhino SD3/XD3 Bağlantı Hortumu Modülü32

P/N 7093932_01 � 2019 Nordson Corporation

Sarf malzemeleri

Hortum modüllerinde belirtilen yerlerde kullanılacak yapıştırıcılar.

P/N Tanım

900481 ADHESIVE, pipe/thread/hydraulic sealant (PST)

900439 ADHESIVE, Loctite�, 271, Red, Hi‐Strength, 50 ml


	Tanım
	Bakım
	Kablo zinciri

	Parçalar
	SD3 hava motorlu DP çerçeve hortum modülü, 24 Vdc
	SD2 hava motorlu DP çerçeve hortum modülü, 24 Vdc
	SD3 hava motorlu küçük/büyük çerçeve hortum modülü, 24 Vdc
	SD2 hava motorlu küçük/büyük çerçeve hortum modülü, 24 Vdc
	SD3 hava motorlu küçük/büyük çerçeve hortum modülü, MT, 24 Vdc
	SD2 hava motorlu küçük/büyük çerçeve hortum modülü, MT, 24 Vdc
	SD3 hava motorlu DP çerçeve hortum modülü, pnömatik
	SD2 hava motorlu DP çerçeve hortum modülü, pnömatik
	SD3 hava motorlu küçük/büyük çerçeve hortum modülü, 55 galon, pnömatik
	SD2 hava motorlu küçük/büyük çerçeve hortum modülü, 5 galon ve 55 galon, pnömatik
	Sarf malzemeleri


